

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 18 апреля 2017 года, № 32 (9932), <http://заводоуковск.онлайн>, <https://vk.com/zavestochka>, <https://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 8 руб. 96 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Есть на кого равняться!

Старозаимская сельская администрация – в числе лучших среди сельских поселений области по реализации продукции из личных подсобных хозяйств.

Диплом второй степени и 500 тысяч рублей премии губернатор Владимир Якушев вручил главе сельской территории Ларисе Деденко по итогам 2016 года. А житель села Марково Салман фатта-оглы Касумов завоевал первое место в области среди владель-

цев личных подсобных хозяйств, за что и получил премию 100 тысяч рублей. Также были отмечены подсобные хозяйства старозаимцев Зинаиды Тарасовой и Ирины Роговой, занявшие четвертое и седьмое места соответственно.
Борис СОКОЛОВ

С местной инициативой – в Тюмень

В новый состав областной общественной палаты вошёл и представитель от Заводоуковска.

Защищать интересы жителей нашего городского округа предстоит Галине Туровиной, председателю Заводоуковской общественной палаты. Её кандидатуру утвердили посредством электронного голосования, и уже в пятницу, 21 апреля, Галина Алексан-

дровна будет участвовать в заседании общественников области. При этом Галина Туровина не складывает полномочия председателя окружной общественной палаты и будет исполнять их ещё как минимум полтора года.
Ольга МЯСНИКОВА

Любовь с хорошей песней схожа

Семейные пары, прожившие вместе 50 и 60 лет, сегодня вновь по желанию проходят церемонию бракосочетания.

В этом году вальс Мендельсона прозвучал для шести супружеских пар. Одна из них отметила бриллиантовую свадьбу, остальные – золотые.

Ещё четыре заявления на торжественную церемонию с вручением памятных медалей сотрудники загса приняли на конец апреля, май и

июнь. Чтобы стать участником такого торжества, юбиляры должны сообщить в отдел записи актов гражданского состояния о предстоящем событии и вновь подать заявление. В городском округе памятные медали в прошлом году получили 13 семейных пар.
Алла ЕГОРЫЧЕВА

Написали неплохо

Из 145 участников образовательной акции «Тотальный диктант» «четвёрки» и «пятёрки» получили 16 жителей округа.

Педагоги результатами письменных работ остались довольны, ведь в прошлом году высший балл они не поставили никому, а нынче – семерым.

В минувший четверг в агропромышленном техникуме участни-

ки диктанта поработали с учителями-словесниками над ошибками. Преподаватели призывают заводоуковцев подтянуть знания по русскому языку и попробовать себя в «Тотальном диктанте - 2018».
Ольга МЯСНИКОВА

Весна. Огонь. Убытки

С начала года в жилом секторе городского округа произошло два десятка пожаров.

Жаркими для огнеборцев оказались дежурные сутки одного из апрельских дней, когда случились два возгорания. Около девяти часов утра вспыхнула трёхкомнатная квартира в многоквартирном доме в посёлке Комсомольском. Своевременная помощь прибывших спасателей не позволила огню повредить другие квартиры.

А в Лебедёвке в третьем часу ночи загорелась кровля строящегося дома. Огонь властвовал на 150 квадратных метрах. Пожарным удалось отстоять недострой, уберечь от возгорания надворные постройки и жильё соседей. Причина этих пожаров – аварийный режим работы электрооборудования.
Алла ЕГОРЫЧЕВА

19 апреля с 11.00 до 12.00 в Заводоуковской межрайонной прокуратуре заместитель прокурора Тюменской области старший советник юстиции **Биктимеров Руфат Мансурович** проведёт приём граждан.
Предварительная запись 18 апреля по телефону 2-19-48.

Прогноз синоптиков

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
18/04	+6	+14	753	☀️☁️☁️
19/04	+6	+6	757	☁️☁️☁️
20/04	+1	+7	757	☀️☁️☁️
21/04	+2	+17	743	☀️☁️☁️

ПАВОДОК

Отбурлила вешняя вода



• В понедельник утром, 17 апреля, сотрудники ДРСУ-3 очистили от ила пешеходный мостик на улице Речной в Заводоуковске и приступили к ремонту погнувшихся стихией перил.

Река Ук в конце прошлой недели пощекотала нервы у части горожан, проживающих от неё в непосредственной близости.

Тринадцатого апреля, в четверг, буквально за несколько часов вода подошла к основанию пешеходного мостика, соединяющего микрорайон Глазуново с центром города, а уже на следующее утро стремительные потоки воды полностью его скрыли. Сотрудники дорожной службы вовремя не сняли перила пешеходного мостика, что привело к искусственному затору.

По информации комитета по делам ГО и ликвидации ЧС администрации округа, утром 14 апреля уровень воды в реке Ук достиг отметки 4,35 метра (критический уровень составляет 6,2 метра). Местами вода подступила к усадьбам горожан. К примеру, на улице Западной подтопило

проезд, соединяющий улицу Блюхера с так называемым «островом». На улицах Фрунзе и Советской у «коровьего» мостика вода подошла к огородам. После полудня она перестала прибывать, а к утру 15 апреля Ук вошёл в свои берега.

Сотрудники МЧС и ЖКХ с начала апреля на городских улицах Федеративной, Тенистой и Сириновой и в Новой Заимке на улице Дружбы откачали свыше 20 кубометров талых вод, подтопивших усадьбы жителей. А вот в посёлке Мичуринском на улице Молодёжной им пришлось откачать свыше полутысячи кубометров вешней воды.

Как сообщил председатель комитета по делам ГО и ликвидации ЧС Александр Забоев, ведомство продолжает контролировать паводковую ситуацию в округе.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ
Фото автора



• В обычное время Ук можно перейти вброд, а в половодье он разливается так, что хоть баржи пускай.

ПОМОЖЕМ ВЕТЕРАНАМ ВОЙНЫ

Благодарение победителям

Уважаемые жители Тюменской области, руководители муниципальных образований, организаций, предприятий всех форм собственности, банков, предприниматели!

В канун всенародно любимого праздника – Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов – наш долг отдать ветеранам дань уважения и оказать материальную помощь.

При областном совете ветеранов войны и труда в течение многих лет успешно функционирует областная благотворительный счёт «Благодарение победителям», попечительский совет которого возглавляет губернатор Владимир Якушев.

По состоянию на 4 апреля 2017 года областной совет ветеранов на поступившие добровольные пожертвования помог 1 408 ветеранам войны в приобретении бытовой техники, ремонте жилья, организовал и провёл более 15 социально значимых мероприятий.

От имени всех ветеранов Великой Отечественной войны – жителей нашей области, героически воевавших на фронтах и самоотверженно трудивших-

ся в тылу, искренне благодарим всех, кто оказал посильную помощь. Эта благотворительная акция значима и в настоящее время.

Игорь ШАПОВАЛОВ,
председатель Тюменского областного совета ветеранов войны и труда, советник губернатора

Реквизиты благотворительного счёта «Благодарение победителям»:

банк получателя – Западно-Сибирский банк ПАО Сбербанк, г.Тюмень; получатель – Тюменская областная организация Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов; ИНН 7202029541; КПП 720201001; п/с 40703810967100036250; БИК 047102651; корр. счёт 3010181080000000651; ОКПО 39339619.

Назначение платежа: добровольные пожертвования на оказание поддержки ветеранам Великой Отечественной войны.

21 АПРЕЛЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКА МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

К людям – с душой, к документам – с вниманием



• Вера Мякишева не только возглавляет общий отдел администрации Заводоуковского городского округа, но остаётся бессменным секретарём территориальной избирательной комиссии города Заводоуковска и района.

Отзывы муниципальных служащих о начальнике общего отдела администрации округа В. Мякишевой восторженные: «Вера Сергеевна – это наше всё! Она и кадровик, и делопроизводитель, и архивариус! А какой человек душевный!»

– Без меня и в отпуск не уйдёшь, и на пенсию не оформишься! И ещё: я всё про всех знаю! – шутит Вера Мякишева.

Должность начальника общего отдела она занимает три десятка лет. Ежедневно через руки специалиста проходит немало деловых бумаг, которые нужно проанализировать, обработать и, при необходимости, отправить адресатам. Что и говорить, документооборот в администрации большой.

На её столе описи, номенклатуры, акты... В шкафах – папки с личными делами сотрудников, трудовые книжки. Бумажная работа кропотлива, требует тишины и концентрации внимания, ведь одна неверная буква в документе – и он уже недействителен. К слову, о тишине. В кабинете начальника общего отдела она воцаряется редко. Только что от Веры Сергеевны вышли главы сельских администраций, которые консультировались по вопросам медстрахования, а на пороге уже специалисты комитета по архитектуре с просьбой помочь правильно заполнить декларацию о доходах и расходах.

Вера Мякишева в курсе всех изменений в нормативно-пра-

вовых документах. В этом помогают курсы повышения квалификации и консультационные интернет-сайты. Работу облегчают и специальные программы по делопроизводству, о которых раньше она могла только мечтать.

– Это сейчас на муниципальных служащих в вузах учат, а моими университетом стали райисполком и горсовет, – рассказывает моя собеседница. – Чтобы устроиться в 1980-е, как сейчас говорят, в «белый дом», нужен был диплом о высшем образовании и партбилет. То и другое у меня имелось. Отсутствовало главное – опыт административной работы. Но мои наставники Любовь Костыгина и Любовь Швецова, которым я очень благодарна, постепенно ввели меня в курс дела. Так я стала начальником общего отдела.

Менялись времена, названия органа исполнительной власти, а вот должность Веры Сергеевны остаётся прежней.

Она очень любит свою работу. И тот факт, что утром открывает двери своего кабинета на час раньше положенного, лучшее тому подтверждение.

Ольга МЯСНИКОВА
Фото автора

НАВСТРЕЧУ ПОСЕВНОЙ

Станет ли погода союзником?

Яркое солнце и быстрое таяние снега каждый день приближают время ярвого сева. Ежегодно одними из первых выходят на закрытие весенней влаги полеводы ЗАО «Падунское».

Как сегодня обстоят дела в хозяйстве и готово ли оно к полевым работам? Об этом рассказывает главный агроном хозяйства Василий Дьяков.

– Наше сельхозпредприятие, напомним, специализируется на производстве молока и мяса. И у нас это неплохо получается. Если в прошлом году в апреле мы ежедневно отправляли на переработку 25,5 тонны молока, то сегодня уже 30,7 тонны!

Конечно, это заслуга животноводов, но не последнюю роль здесь играют корма, которые готовят полеводы. Анализы образцов показывают, что, к примеру, в прошлом году сенаже содержится до девяти мегаджоулей обменной энергии. Это очень хороший результат. Уверен, в этом году растениеводы потрудятся не хуже, потому что к новому полевому сезону продумали всё до мелочей и готовы хоть завтра приступить к работе.

Первая задача земледельцев – как можно быстрее заборонить пашню, чтобы сохранить в ней максимальное количество влаги. Уже подготовлены 22 агрегата с зубовыми боронами. Они за-

шесть дней в два следа заборонят все плановые площади и сразу пойдут на второй круг. А там и к севу надо будет приступать. Три посевных комплекса «Кузбасс» и один «Джон Дир» должны засеять зерновыми 2 100 гектаров, 1 175 – однолетними травами, 744 – рапсом и 652 гектара – кукурузой.

Семенной материал в наличии, причём в этом году мы купили 40 тонн элитного овса сорта «талисман», 60 тонн ячменя «челябинский-99» и 40 тонн пшеницы «омская-36». Заключение договор на поставку рапса сорта «юбилейный». Вскоре его подвезут. Минеральные удобрения лежат на складе. Их нынче приобрели на

34% больше, чем в прежние годы, чтобы была возможность подкормить многолетние травы.

Мы ежегодно перепашиваем примерно 100-120 гектаров посевов многолеток, «отработавших» шесть-семь лет, и пересееваем их. В результате на всех площадях травосмесей получаем по два полноценных укоса. К тому же мы научились получать свои семена, которые используем для обновления. Это в итоге значительно удешевляет корма, полученные из этих многолеток.

Техника к работе готова, механизаторы – тоже. Осталось дожидаться спелости почвы и хорошей погоды.

Борис СОКОЛОВ

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Убережёт леса от огня

Смотр техники, инвентаря и оборудования в Заводоуковском филиале Тюменской авиабазы, которые будут задействованы при тушении возможных лесных пожаров, показал полную готовность.

Самое первое формирование ГО и ЧС, призванное бороться с лесными пожарами, создавалось в Заводоуковском районе ещё во время существования лесхоза. Сейчас возможностей для локализации и тушения огня в лесу стало больше. Одних только пожарных автомобилей у заводоуковских лесников восемь. Есть тракторы, вездеходы и болотоходы, тралы для перевозки гусеничной техники к месту пожара. Дело в том, что в составе нашего филиала авиабазы действует межрайонная пожарно-химическая станция третьего типа, оснащённость техни-

кой у которой значительно выше.

Как пояснил Реналь Ильясов, исполняющий обязанности начальника пожарно-химической станции, вся автотракторная техника к работе подготовлена, укомплектована необходимым инвентарём. Для тушения пригодятся мотопомпы и мотыги, топоры и лопаты, зажигательные аппараты для пуска встречного пала и ранцевые лесные огнегасители.

Самое главное – к сезону тушения природных пожаров готовы люди: трактористы, водители и пожарные бойцы. Семь руководителей тушения лесных пожаров из числа инженерно-технических работников после соответствующей подготовки получили необходимые допуски и разрешения. А сам Реналь Ильясов имеет право возглавить тушение и особо крупного пожара.

Александр ПОНОМАРЁВ

Весну обещают сложную

Технические способы и тактические приёмы ликвидации лесных пожаров отработывали лесники в минувшую пятницу возле села Буньково в Упоровском районе.

Поучиться приехали специалисты всех филиалов Тюменской авиабазы, за исключением Уватского, Тобольского и Ярковского – для них проведут тренировку чуть позднее.

Легенда учений максимально была приближена к реальности. Первыми, потому что находились ближе всех к очагу возгорания, приступили к тушению работники Буньковского лесничества. Им помогали сельская пожарная дружина и арендатор лесного участка. Но учебный пожар набирал силы, и вот уже на помощь подоспели огнебор-

цы МЧС из Упорова, а за ними – лесные пожарные из Заводоуковска. Да, это была пожарно-химическая станция третьего типа. Водители Денис Моисеев, Александр Еремеев, Эрик Юртлубаев и бойцы Вячеслав Ефимов и Алексей Филимонов быстро завершили боевое развёртывание и приступили к локализации очага. А тут уже одна общая задача – быстро сбить пламя и залить водой тлеющие угольки.

Как рассказал Реналь Ильясов, исполняющий обязанности начальника ПХС-3, учебный пожар совместными усилиями потушили. Лесные огнеборцы в очередной раз обменялись опытом с коллегами. А весну в плане природных возгораний обещают сложную.

Александр ПОНОМАРЁВ

Жители Тюменской области могут присоединиться к проекту «Память.рф».

Для этого нужно записать видео с рассказами ветеранов о войне и загрузить на сайт www.память.рф. На портале уже собрано более 40 историй от героев из Челябинска, Санкт-Петербурга, Краснодара, Кургана, Уфы, Москвы и других городов.

Как пояснили организаторы, «Память.рф» – это глобальный видеоархив, составленный из историй, рассказанных участниками Великой Отечественной войны.

В Тюменской области обязательство по программе ликвидации аварийного жилья выполняются досрочно.

Об этом сообщил полномочный представитель Президента РФ Игорь Холманских на совещании по вопросу о реализации мероприятий, направленных на завершение до 1 сентября 2017 года региональных адресных программ переселения граждан из аварийного жилищного фонда.

Перед органами исполнительной власти субъектов РФ стоит задача – до 1 сентября 2017 года расселить весь аварийный жилищный фонд, признанный таковым на 1 января 2012 года. В рамках реализуемых региональных программ в целом по Уральскому федеральному округу к 1 апреля 2017 г. переселено почти 53,5 тысячи человек (79,7% от плана) из аварийного жилья площадью 808,1 тысячи квадратных метров (80,3% от плана).

Таким образом, за оставшиеся пять месяцев в Уральском федеральном округе необходимо расселить свыше 13,6 тысячи человек из аварийного жилья площадью более 198,1 тысячи квадратных метров.

Работа по расселению из аварийного жилищного фонда практически окончена в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре (95,1%).

По данным Фонда содействия реформированию ЖКХ, на 1 апреля в Челябинской области и Ямало-Ненецком автономном округе план по переселению граждан выполнен на 89,9 и 73,9 процента соответственно. Хуже обстоят дела в Курганской области, где переселено 70,4% населения и в Свердловской области (65,8%). Важный вопрос, на который обратил внимание полпред, – низкое качество новых жилых домов, построенных для граждан в рамках этой программы. А одна из проблем, которая долгое время оставалась нерешённой – отсутствие государственного строительного надзора за строящимися малоэтажными домами. С 1 января 2016 года этот пробел в законодательстве был устранён.

Основными проблемами в настоящее время остаются:

недостаточный контроль за выполнением муниципальных контрактов со стороны органов местного самоуправления;

возможность получить подряд и субподряд у организаций, не обладающих необходимыми производственными мощностями и квалифицированными кадрами.

Кроме того, подчеркнул в заключение И. Холманских, необходимо взять на контроль вопрос сноса расселённого аварийного жилья. Эта работа заложена в программных документах, но сроки её исполнения зачастую не соблюдаются.

О ситуации в Тюменской области по расселению ветхого жилья доложила первый заместитель губернатора Лариса Теплоухова. Она отметила, что всего за 2013-2016 годы в рамках программы расселено 147,13 тысячи квадратных метров аварийного жилья, что составляет 100% аварийной площади жилищного фонда области. Расселение завершили пять городских округов и 21 муниципальный район. Выполнение указа президента по ликвидации аварийного жилищного фонда в Тюменской области завершено 31 января 2016 года.

**Пресс-центр главного
федерального инспектора
по Тюменской области**